
 

 

  

Mesiac september je typický pre zbieranie 

úrody a tak sme zorganizovali „Deň 

seniorov na oravskej gazdovke“, ktorý sa 

uskutočnil pri Agropenzióne Novoť. Naši 

seniori neraz spomínajú na časy, keď museli 

doma pomáhať, pracovať na poli od rána 

do večera a tak sme si touto akciou oživili 

spomienky na gazdovanie v oravských 

dedinách, ktoré sú súčasťou nášho života. 

Odbor sociálnych vecí ŽSK v spolupráci s poskytovateľmi sociálnych služieb z okresov Námestovo, Dolný Kubín a Tvrdošín dňa                    
5. septembra 2013 pripravili v Novoti peknú akciu pod názvom „Deň seniorov na oravskej gazdovke“. Na začiatku tohto slávnostného 
podujatia pán riaditeľ ZPS a DSS Novoť Mgr. Bohuslav Koleják privítal pani riaditeľku Mgr. Martu Paukovú z odboru sociálnych vecí ŽSK 
so svojimi spolupracovníčkami, poslanca ŽSK  Ing. Miroslava Mlynára, PhD., poslanca ŽSK a zároveň starostu obce Novoť Bc. Františka 
Poletu. Ďalej riaditeľky zariadení sociálnych služieb:  zo Zákamenného , z Dolného Kubína a Tvrdošína spolu so svojimi zamestnancami 
a klientmi . Pani zástupkyňu ZŠ Novoť spolu s MŠ Novoť so skupinou Burizon, ktorý nám spríjemnili začiatok podujatia pekným spevom 
a scénkou. Nechýbala ani Jednota dôchodcov zo Zákamenného, ktorí sa zúčastňujú spoločných akcií s našimi klientmi. V neposlednom 
rade pána predsedu Poľnohospodárskeho družstva Novoť Ing. Jozefa Kondelu, ktorý nám ochotne pomohol aby táto akcia sa mohla 
zrealizovať na tomto mieste. A do spevu a do tanca nám celý deň hrala obľúbená ľudová muzika Brodecovci. 

 



 

Súťaž o najrýchlejšieho škrabača zemiakov                     Súťaž o najlepšieho „čuchača“  

  

Dopoludnia boli pripravené súťaže pre klientov – seniorov zo zariadení sociálnych služieb z Novote, 
Zákamenného, Dolného Kubína a Tvrdošína   (4 družstva, v každom 3 súťažiaci) 

      Prelievanie vody z vedra hrnčekom 

                    

                     Hádanie názvu ľudovej piesne      Určovanie polienok (dĺžka a priemer)          Hádanie významu goralských slov 



 Po ukončení súťaží sme navštívili s klientmi  Gazdovský dvor a malú ZOO farmu v PD Novoť. Počas našej akcie sme 

prezentovali tradičné práce z gazdovstva a to: háčkovanie, štrikovanie, výroba ružičiek z krepového papiera, pletenie 

košíkov, výroba metly, výroba hrablí, strúhanie kolkov, mlátenie cepmi a mláťačkou, kosenie trávy, hrabanie, pranie 

prádla výroba syrových korbáčikov. 

 

 

 

 

  

 

        

 

                       

 

                                  

 

                    



Po prechádzke gazdovským dvorom sme si 

vychutnali guľáš. Popoludní sa naši klienti ZPS 

a DSS Novoť predstavili divadelnou scénkou „Tri 

prasiatka“, pri ktorých sme sa zabavili. Po 

ukončení vystúpenia sme slávnostne vyhlásili  

výsledky súťaží a odmenili všetkých 

zúčastnených. Chceme vyjadriť súťažiacim 

klientom veľké ďakujem za ich účasť, lebo sa 

pričinili o to, že počas súťaže bola vynikajúca 

atmosféra. 

Naše športovo – zábavné podujatie sme ukončili 

ľudovou hudbou, tancom a spevom. 
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